Богатство у меркантилистов и буржуазной классической школы

Артемова Оксана

Меркантилисты

2 периода:

- Ранний меркантилизм или монетарноая система (15 середина 16 века)
 Богатство только деньги (золото и серебро)
- Коммерческая или мануфактурная система или теория активного торгового баланса (середина 16 – 17 века)

Богатство – не только деньги, но и товары, которые можно обменять на внешнм рынке на деньги.

Буржуазная классическая школа

Возникновение- вторая половин 17 века.
 Богатство - не только деньги и товары на экспорт, торговля - взаимовыгодное дело.
 Источник богатства - не только торговля, но и производство.

В богатство включаются деньги, драгоценные металлы и камни, земли страны, дома, корабли, товары и даже домашняя обстановка.

Богатсво создается трудом.

Спасибо за внимание!